

八卦控

男人结婚后7年的

惊人变化

博主:ELLE

结婚第一年

我们甜蜜恩爱,如胶似漆,见别的夫妻打架吵嘴摔东西竟然还能过得下去,觉得不可思议,认为那种吵闹的日子离我们很遥远。

结婚第二年

我们开始吵架。吵架时我摔坏一块精致昂贵的表,哭了40分钟,然后拿包袱回娘家。每天下班后,他都会跑到单位接我,主动认错。我既不理他,也不跟他回家。半个月后,他买了一大束鲜花来接我,主动陪我逛超市,我历数他的“罪状”达10分钟,最后加上一句警告:“你以后再这样,我绝不原谅你!”他沉默,表示同意。

结婚第三年

吵架时,我摔碎几个廉价的玻璃杯,哭了30分钟,然后到朋友家住了几天,他给我打了几个电话,我就回家了。他将地面上的碎玻璃碴儿清理干净,但我依然不理他。吃饭时我躲在卧室不出来,他在外面敲门,说:“小鸡炖蘑菇做好了,出来吃吧。”他敲了两次门后,我出来和他一起吃饭。他告诉我他错了,问我能不能原谅他,我沉默。

结婚第四年

吵架时,我摔坏了一盆自己培育的小吊兰,哭了20分钟,然后到楼下溜达了一天。回家后,我见他若无其事地坐在沙发上看电视,客厅依然一片狼藉,吊兰的碎叶和花盆的碎片散落了一地,我主动将其打扫干净。他做好晚饭自己坐下来吃,我自己盛了一碗饭坐在他对面,和他理论谁是谁非,他不置可否。

结婚第五年

吵架时,我将一个靠垫从沙发扔到地上,哭了10分钟,然后从客厅冲向卧室。他站在阳台上抽烟,我主动从卧室出来,将靠垫捡起来,做了一顿自己爱吃的晚餐,吃完后上床睡觉。他到外面的餐馆吃晚饭,回来后,我主动和他说话,和他讲道理,他言辞激烈地说:我没有错!

结婚第六年

吵架时,我没扔任何东西,哭了5分钟,呆在客厅里只换了个姿势。他到朋友家住,几天未归。我给他打电话,恳求他回家。他回来后,我主动做了一顿他爱吃的晚餐,为他盛饭,告诉他我错了,愿意改正,问他能不能原谅我,他沉默。

结婚第七年

吵架时,我没有哭,并且早上吵架,下午就认错了,主动陪他看球赛。他将我的“罪状”历数10分钟,最后加上一句警告:“你以后再这样,我绝不原谅你!”我沉默,表示同意。



潮观点

博主:徐俊臣



过一个不纠结的教师节

在第28个教师节到来之际,辽宁省教育厅、省政府纠风办联合下发通知,严禁教师借教师节收受礼品,情节严重造成恶劣影响的将被取消教师资格。(《中国教育报》2012年9月6日)

教师节临近,家长开始忧虑:送什么礼好呢?送多少钱的礼品?别的家长怎么送呢?在没有界限的空间里,谁都会感到不安全。当贺卡变成购物卡,当鲜花变成烟酒,当祝福变成祝酒的时候,师

生关系开始变味了。所有的家长都成了受害者,一面厌恶,一面又无奈地助长这种氛围,而这些无奈的助长让教育的天空不再纯净。

不可否认,有相当一部分教师坚守着为人师的准则,面对学生和家的一片感情心生纠结。但也有某些教师遗忘了师德,却冠之以“学生、家的一片心意,盛情难却”。“盛情难却”似乎很“合理”,可这样的“合理”演变得越发无理。

大家见过在教师节里收得盆满钵满的教师,也听说过教师们相互攀比、炫耀,甚至还听说过某些教师对着学生讲:“教师节到了,你们怎么尊敬老师?”又是一句很“合理”的话,而其丰富的含义让人心里生寒。

“不要让孩子输在起跑线上”,这话大家耳熟能详,已经让家长纠结得头痛,现在又加上一个“不要让孩子输在教师节”,难怪有人说,“中国的家长是世界上最辛苦的家长”。

怎样让家长不那么辛苦?怎样保护教师的师德,让教育的天空纯净一些?近年来,许多地方政府制定了类似于辽宁省出台的措施,可是效果一直不怎么好。

依笔者愚见,“堵不如疏”,学校在给教师明确“不收礼”的规定的同时,也要发动他们引导学生,送给老师最好的礼物是一句真心的问候,或者是学生亲手制作的卡片及小手工制作等,既能表达学生和家对老师的敬爱之情,又能让老师感受到社会的尊师重教,收起“心意”来无愧于心。

如此看来,过一个不纠结的教师节,并不难。

星火花

走捷径?

博主:阎丘露薇

我参加上海书展的签售活动,走进会场,签售开始前正在接受媒体访问时,一个十一二岁的女孩子叫着“阎丘阿姨”向我扑过来。工作人员把她拦了回去,我快速地看了一眼,凭借我的经验,她是在别人开始排队前,先合影留念或者拿个签名。当然,就算工作人员没有阻拦,这也是不可能的,因为我不想坏了规矩,这对后面排队的读者不公平。

书展活动紧凑,时间一到,要为下一场让位,我正准备离开,小女孩又冲上了讲台,这回一个挂着相机的中年

男子跟着她,想必是孩子的父亲。小女孩甜甜地说:“我最喜欢你了,能给我签名吗?”书展的工作人员看来和她已经很熟,调侃她:“你怎么各个嘉宾都说最喜欢?”然后他们告诉我,她天天都来,天天这样。

小女孩毫不在意,保持着夸张的笑容。我正在犹豫,工作人员把我拉走了,因为下一个嘉宾已经到了。

这种突兀的情形让我很尴尬。其实小女孩只要和其他读者一样排队,她一定可以拿到签名的。但是她没有这样做,也许她相信,她只要有热情和

诚意,就一定会打动别人,那是一条比排队要快速有效的捷径,而且显得与众不同。

其实我不是很喜欢这样,因为在我看来,既然有规则,那大家就要一起按照规则来做。我不知道小女孩每次这样做是不是大人的主意,如果真是,那会让孩子产生一种错觉,以为所谓的脱颖而出,让人印象深刻,就是不遵守规则。

而且她夸张的语调让我担心,这么小的孩子,为了达到目的而去讨好别人,如果变成习惯,长大了会怎样?



图天下

孕妇也疯狂

博主:鹿鸣

近日,美国休斯敦举办了一场“孕妇选美大赛”,参加比赛的15名佳丽身穿比基尼走上舞台。选手们不仅要“比美”,更要进行换尿布等技能的测试。最终,一名怀孕32周的准妈妈脱颖而出,成为“孕妇选美大赛”冠军。

